                                                             

                                              ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	18.09.2013
	   м.Кривий Ріг                               
	     № 307


┌                                                       ┐
	Про надання дозволу релігійній громаді Церкви адвентистів сьомого дня  м. Кривого Рогу на проведення церемонії представлення виставки здоров’я для дорослих і дітей біля комунального закладу «Палац культури  «Тернівський» на території Тернівського району міста Кривого Рогу



Розглянувши заяву релігійної громади Церкви адвентистів сьомого дня м. Кривого Рогу про надання дозволу на проведення 22.09.2013 церемонії представлення виставки здоров’я для дорослих і дітей біля комунального закладу «Палац культури «Тернівський» на території Тернівського району міста Кривого Рогу, керуючись   Конституцією   України,   Законом   України   «Про  свободу  совісті  та релігійні організації», рішеннями Криворізької міської ради від 25.03.2009 № 3163 «Про затвердження Положення про порядок оформлення оренди об’єктів  комунальної власності міста», від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», враховуючи пропозиції районної комісії сприяння додержанню законодавства про свободу совісті та релігійні організації, виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В :

1. Надати дозвіл на проведення 22.09.2013 з 11.00  до 15.00 години церемонії представлення виставки здоров’я для дорослих і дітей  релігійній громаді Церкви адвентистів сьомого дня м.  Кривого Рогу  біля комунального закладу «Палац культури «Тернівський» на території Тернівського району міста Кривого Рогу за умови додержання  нею (релігійною громадою) вимог чинного законодавства України.
2. Рекомендувати Тернівському районному відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області (Милованов І.В.) забезпечити охорону громадського порядку під час проведення 22.09.2013 з 11.00  до 15.00 години церемонії представлення виставки здоров’я для дорослих і дітей  релігійною громадою Церкви адвентистів сьомого дня м.  Кривого Рогу  години біля комунального закладу «Палац культури «Тернівський» на території Тернівського району міста Кривого Рогу . 
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 3.  Рекомендувати         Державній         пожежно  -  рятувальній        частині         №16 

      (Краснобородько М.М.)   забезпечити     дотримання     законодавства    України  з  

      питань  пожежної  безпеки   під   час  проведення   22.09.2013   з   11.00    до  15.00  

      години   церемонії   пре6дставлення   виставки   здоров’я   для   дорослих   і   дітей   
     релігійною   громадою Церкви  адвентистів  сьомого  дня      м. Кривого Рогу  біля 

     комунального  закладу «Палац культури «Тернівський» на  території Тернівського 

      району міста Кривого Рогу.
4. Загальному відділу виконкому районної у місті ради (Міщук О.Д.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

       5.   Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника голови районної 
                   у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Внукову А.О.

Голова районної у місті ради                                                                 В. Терьохін        

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в справах виконкому районної у місті ради, вірно: завідувач  загального відділу

     
                     О. Міщук
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